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МАРКЕТИНГОВА ЛОГІСТИКА В УМОВАХ ВІЙНИ 
 
Маркетингова логістика в Україні вимагає адаптації до умов, та ризиків що 

змінилися за часів повномасштабного вторгнення. 
Задля подолання проблем які пов’язані із логістикою необхідно не тільки 

отримувати гуманітарну допомогу, військову техніку, а й самим розвивати економіку 
під військові потреби [1]. 

Повномасштабне вторгнення в Україну, блокування кордонів, брак людей через 
мобілізацію та інші виклики вплинули на логістику. Також необхідно враховувати 
збільшення цін на логістичні послуги та термінів надання логістичних послуг. 
Ситуація в логістичному бізнесі безпосередньо залежить від потреби у транспортних 
та складських послугах [2]. 

В Україні виробництво різко впало до мінус 60%. Найбільше падіння – 
металургійне. 

Імпорт також впав до мінус 20 – 40% у хімічних, полімерних, фармацевтичних та 
транспортних секторах. 

Нова Пошта суттєво змінила свою роботу через війну. Вантажообіг компанії впав 
з 1,2 млн. до 30 тис. експрес- накладних. 

Логістику компанії також було змінено, посилки перевозили із закритих відділень 
до вантажних центрів. 

Середній час доставки посилки в Україні зараз 32 год., порівняно з 23 годинами 
у 2021 році. 

Аптечна мережа «Подорожник» стикається з довшими термінами доставки та 
нестачею персоналу. 

Азійський бренд косметики ISEI через окупацію основного складу втратив 
аутсорсингову логістику. 

Мережа "Будинок іграшок" зіткнулася з проблемами при транспортуванні 
іграшок з Херсона та імпорті з Китаю через блокаду Червоного моря. 

Блокада кордону призвела до зростання вартості доставки майже у 2 рази. 
Маркетингова логістика надає можливість для виробничого підприємства: 

збільшити прибуток за рахунок зменшення витрат; підвищити ефективність 
функціонування на ринку; зменшення часу на виконання виробничого циклу на 
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кожному етапі; створення нових конкурентних переваг [3]. 
За більше ніж два роки вітчизняний бізнес пристосувався, переорієнтувався і 

почав налагоджувати нові експортні шляхи через країни Європи. А саме два потужні 
напрями: 

- південний логістичний коридор в основному через Румунію; 
- західний транспортний коридор, орієнтований на Балтійські країни через 

Польщу та Німеччину. 
Незважаючи на деякі проблеми у взаємодії, великий вклад у вирішенні питань з 

логістики внесли асоціації експедиторів із Словаччини, Румунії, туреччини, Польщі, 
Болгарії, Угорщини. Пристосування та модифікування - риса сучасної логістики. Не 
зважаючи на струс, який вітчизняна логістика пережила на початку повномасштабного 
вторгнення, вона опанувала незвичність ситуації і відновила у новому вигляді 
транспортування належних товарів як з України, так і до неї [4]. 
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